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                                       Отбелязване на Деня на народните будители 

                                       в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово 

 

 

             "Един народ, който има съзнание, култура, писменост, наука, непременно ще има светла  

и трайна бъднина!" 

                                                                                                                                        Васил Друмев 

 

 

           Всеки народ има велики празници, но само българският народ чества Деня на своите 

будители! Първи ноември е паметен ден от Вечния календар на България, сакрална дата, 

свързана с Българското възраждане. Той е част от нашия дух, от нашата съвест, възхвала на 

пробуждащата се сила в нашите корени. 

         На този ден всички българи отдаваме почит на създателите и пазителите на българската 

духовност – от раждането на писменото слово, през Средновековието, през петвековното 

османско владичество, завършило с над стогодишно Национално възраждане и 

освободителни борби. 

           Учениците от СУ ,,Св. св. Кирил и Методий“ продължават тяхната просветителска 

мисия, верни на завета, че няма по-голяма сила за човека от въоръжаването му със знания, 

като подготвиха следните интересни инициативи:  

- Ученици от 12 клас поднесоха цветя пред паметника на Васил Левски в центъра на 

града, като знак на признателност към делото на народните будители. 

- Учениците от 1, 2, 3 и 4 клас изработиха книжки, картички и работни листи по повод 

празника. 

- Участниците в клуб „Дигитален свят“ изготвиха и публикуваха във фейсбук 

страницата на училището постер с поздрав към всички ученици и учители. 

- Учениците от VI клас и групата ЦДО V клас ни поднесоха кратка програма, по време 

на която ни представиха презентация за живота и делото на именити наши будители, 

четоха откъси от техни произведения. За представянето на празника те бяха 

организирали и изложба от книги на известни будители, както и постер с техните 

ликове. Шестокласниците отправиха апел към всички присъстващи да почитаме 

паметта на будителите, да пазим завета им, за да я има България! 

 

 

 

 

 

                                                          

                                                                                 СУ ,,Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово 

 



 

 

 


